

永康日报

2021年3月
辛丑年二月初十
星期一 今日8版
第9825期

22



守好 红色根脉 奋力争先创优 党史学习教育中央宣讲团宣讲报告会在杭举行



奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 根据中央统一部署,党史学习教育中央宣讲团宣讲报告会3月20日上午在杭州举行。党史学习教育中央宣讲团成员,中国社科院党组成员、当代中国研究所所长姜辉作宣讲报

告。报告会以视频会议形式进行,章旭升、张群环、陈美蓉、朱世道、胡积合等市四套班子领导在永康分会场聆听报告。

报告中,姜辉围绕“学习百年史、践悟新思想、奋进新征程”主题,从深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述,充分认识开展党史学习教育的重大意义,认真研读党史基本著作,全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献;深刻把握开展党史学习教育的六个重点;开

展党史学习教育,要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等4个方面进行了系统宣讲。报告主题鲜明、内容丰富、系统透彻、令人信服,为我市开展好党史学习教育上了生动的一课。

会议强调,各级各部门要高标准落实中央部署和要求,守好“红色根脉”、奋力争先创优、扛起“五大历史使命”,努力在党史学习教育上走在前列、当好示范。要积极践行“九学九新”,精心组织好党史专题学习活动,学好用好党史学习教育的指定书目和《习近平在浙江》等自选教材,做到明理增信、入脑入魂,努力交出党史必

修课的高分报表。要抓好关键群体、找准重点环节,完善工作机制,创新形式手段,开展好集中性主题宣讲活动,把宣传宣讲活动与展示打造重要窗口”的标志性成果有机结合起来,创新宣传宣讲方式,注重突出“红船味”“浙江味”,不断增强宣传宣讲的广度、深度和社会参与度,做到旗帜鲜明、凝聚人心,营造“学党史、悟思想、办实事、开新局”的浓厚氛围。要发扬马克思主义优良学风,坚持问题导向、效果导向,把学习党史、总结经验、观照现实与推动工作紧密结合起来,不断提升党史学习教育的实效,做到知行合一、善作善成,确保争创社会主义现代化先行省迈好第一步、见到新气象。

十余家上海企业组团来永考察 章旭升希望双方携手谱写互利互惠、合作共赢发展新篇章

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 3月19日至21日,上海星月投资携长三角协调会智慧医疗发展联盟、复珺科技、雅衡供应链、领聚数字、和元生物、光鉴科技、蕙新医疗科技、张江商会等12家上海企业、机构组团来永考察。市领导章旭升、郑云涛分别参加项目对接会或陪同考察。

在3月19日下午召开的项目对接会上,市委书记章旭升对上海企业、机构的到来表示欢迎,同时,从要素资源、产

业优势、营商环境和经济社会发展等方面介绍了我市的基本情况。章旭升说,长三角一体化发展战略的实施和G60科创走廊的建设,拉近了永康与上海的距离。当前,永康正朝着打造“世界五金之都 品质活力永康”的目标努力,无论是经济发展、城市建设,还是产业提升、社会治理等各个方面,上海都有很多先进经验值得永康学习,我们要通过学习借鉴不断提高我市的思想解放水平和改革开放水平,力求实现新突破、新作为。他还说,永康是一方创业

创新的热土,产业基础扎实、产业体系完备、市场前景广阔,诚挚欢迎上海企业来永考察投资,永康也将全力打造一流营商环境,为企业在永发展提供更加优质、更加精准的服务保障。希望与相关企业、机构不断增进了解,达成共识,深化各领域的交流与合作,共同谱写互利互惠、合作共赢的发展新篇章。

来永考察的企业涵盖智慧城市、跨境电商、生物医药、医疗器械、人工智能等领域,其中多家企业是国际知名巨头的合作伙伴,是重点高校的产学研平

台。在这些企业当中,不乏熟知永康情况的,或者与永康企业有过合作的,还有第一次来永康就萌生“走进来、留下来”意愿的。他们表示,永康是一个适合创业的地方,这里的产业特色鲜明,优势资源丰富,文化底蕴深厚,有很大的发展潜力与商机,下一步将着力加强沟通联系,早日建立紧密合作关系,尽快实现发展共赢。

在永期间,考察团一行实地走访了国际会展中心五金精品馆、飞神车业、星月集团等地。

张群环在企业企业家座谈会上发出扶企助企最强音 企业负责快速成长 政府负责雨露阳光

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 企业负责快速成长,政府负责雨露阳光。在3月20日我市召开的企业家座谈会上,市委副书记、市长张群环向全市引领性、成长性、带动性“青春企业”发出扶企助企最强音,并寄语广大企业坚定信心、保持定力,在永康这片创业热土上茁壮成长。市领导郑云涛、李浩锋参加座谈会。

座谈会上,无论是作交流发言的纳瓦斯工贸、酷格科技、阿尔郎科技、领航机电,还是现场临时发言的其他企业,企业家们用一组组快速增长数据展现了企业发展的良好势头,更用一句句铿锵话语表达了加快发展的坚定信心。同时,大家还围绕用地需求、人才引进、配套服务、金融支撑等提出意见和建议。

大家的发言很诚恳,让我感受到了企业发展的信心,听后很振奋。张群环与企业企业家深入交流,并就企业关心的话题给予回应。他说,实体经济

是永康最大的底气和支撑,工业企业是实体经济的中坚力量。与企业企业家面对面交流,就是要进一步增进了解、回应关切、提供服务,让企业知道政府在干什么、在谋什么,让政府掌握企业的困难、企业的需求,从而为企业提供更好的服务。在服务方式上,要实现从企业“走上来”向政府“送下去”转变,向企业派驻懂政策、懂技术的服务员;从“松散零星”式服务向“组团式、系统性”服务转变,实行涉企部门联系企业制度,开展服务大比拼;从“汇报式”服务向“精准”服务转变,学会换位思考,开展政府服务供给侧结构性改革。

最低的地价、最大的空间,不如最优的营商环境。针对企业最关心的用地需求,张群环说,永康拥有尊崇企业家的良好氛围、完备的创业生态、高度集聚的产业和完整的五金产业链,新销售模式、新制造模式、新物流模式“三新”模式雨后春笋般涌现,彰显了永康这片创业热土的生机活力。当前,市

委、市政府提出打造“世界五金之都 品质活力永康”,致力打造最优的营商环境。广大企业尤其正处于“青春期”“发育期”的企业,不要下错车,也不要上错车,更不要盲目跟风拿地,而要学会算大账、算长远账,时刻保持轻装上阵。市委、市政府也将一如既往地创新方法和模式,千方百计帮助企业解决实际困难和用地需求。

在家千日好,出门一日难。张群环用“母子情深”来形容政府与企业的关系。他说,政府与企业要相互理解、互相支持,尤其广大企业要坚定信心、保持定力,既要正确认识当前经济形势,制定长远发展规划,也要全面评估自身的要素支撑、人才支撑、能力支撑,为企业发展留足空间、给政府多些耐心。

会上,经信局、科技局、商务局、市场监管局主要负责人分别对《关于推动工业经济高质量发展的十条意见》进行了解读,招商中心负责人介绍了招商引资有关政策及项目用地要求。

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

生态环保
自然永康
金华市生态环境局永康分局 宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报
广告中心
热线: 87138766
地址: 望春东路 88 号